

— Приветик. — Марина подошла к Ларисе и чмокнула её в щёку. — Как давно я тебя не видела. Даже успела соскучиться.

— Я тоже по тебе скучала.

— Пойдём сегодня ко мне? У меня есть хороший Мартини и пару салатиков.

— Пошли к тебе.

Марина и Лариса дружили уже двадцать лет. После того как в двадцатилетнем возрасте их свела судьба, они уже никогда не расставались. В момент знакомства обе почувствовали какое-то единение душ и буквально через пару часов знакомства обе решили посвятить друг друга в страшную тайну, о которой до сих пор не признавались никому. Это тайну обе с трудом скрывали, хотя это было очень трудно. Хитростями приходилось обходить медосмотр, не до конца обнажаться в женских раздевалках и так далее. Да, да. Обе оказались трансвеститами, или как их ещё называют — жено-мужчинами.

После удивительного знакомства, уже ничего не могло разлучить этих девушек, и они почти всегда были вместе. Через некоторое время произошёл их первый половой контакт, после которого обе остались в восторге. Хотя и работа вела их по жизни разными путями, Лариса и Марина находили время друг для друга, чтоб уединиться и часами болтать. Также они не забывали и о сексе между собой, который был частью их жизни.

Вот и сегодня, в этот день ранней осени, они договорились по телефону встретиться, чтоб насладиться собой. Лариса как всегда была одета стильно и строго. Кроме делового костюма с узкой юбкой, заканчивающейся чуть выше колена, и белой блузкой, на ней были чёрные лакированные туфли на длинном каблуке, очень тонкие чёрные чулки, кружевные перчатки из капрона и элегантная дамская шляпка. Лариса была довольно худой и стройной брюнеткой с короткими волосами, невероятно стройной для своего возраста. Она всегда была эталоном делового вкуса.

Разбитная же хохотушка Марина, всегда выглядела ярко. Яркая помада, короткая широкая юбка как у десятиклассниц, длинные белые волосы, красные чулки в крупную сетку. В общем, настоящая проститутка. Она имела относительно пышные формы, грудь 5 размера, круглую попку, и тоже носила обувь на шпильках. Несмотря на свой внешний вид, Марина никого к себе близко не подпускала, кроме Ларисы, и была счастлива с ней в сексе.

Когда женщины вошли в дом и расселись в мягких креслах, предварительно откупорив бутылочку, Марина вдруг смущённым тоном сообщила Ларисе:

— Ты знаешь, как мне не стыдно тебе сказать, но я изменила тебе.

— Ух ты, — с ничуть не обиженным тоном и даже некоторым интересом удивилась Лариса. — И кто же она?

— Как тебе сказать? Не она, а он.

— Ты меня ещё больше интригуешь. — Лариса манерно наклонила голову, заглядывая в глаза подруге.

— В общем, это молодой парень, сосед. Удивительно, но он ничуть не испугался меня, а даже заинтересовался моим,... ну этим, ну ты понимаешь, — веселушка Марина первый раз наверно, выглядела такой скромницей.

— Ну и как тебе? Надеюсь, понравилось? — Лариса нагнулась к подруге, приблизившись к

ней, и положила ладонь ей на коленку.

— А ты меня не ревнуешь?

— Нисколечки. Я же люблю тебя. Кстати, может, ты и меня с ним познакомишь? Мне бы хотелось внести в наш секс некоторую новизну.

— Ты вправду? — глаза Марины засверкали искорками. — Знаешь, он сейчас дома и ждёт моего приглашения.

— Так чего же ты ждешь? Зови его.

— Я мигом. — Марина пулей вылетела из квартиры.

Оставшаяся одна Лариса, оглядела квартиру. Как же ей было это всё знакомо, как радовало и одновременно наскучило. В дверях повернулись ключи, дверь отворилась. В коридоре послышалось не только цоканье каблучков Марины, но и шаркающие шаги. В комнату, подталкиваемый сзади, вошёл парень, лет девятнадцати. На взгляд Ларисы он был обескураживающе красив и строен.

— Какой симпатяга, — женщина встала с дивана и протянула руку, — Лариса.

— Стас. Вы очень привлекательны.

— Вправду?

— Не могу забрать свои слова обратно, а только скажу, что вы оказались ещё лучше, чем я думал. Со слов Марины вы красавица. Наяву, лучше.

— Спасибо. Ты мне льстишь. Присаживайся.

— Вот и чудненько, — вступила в разговор Марина. — А то я боялась, что вы друг другу не понравитесь.

— У тебя хороший вкус Маринка. — Лариса улыбнулась подруге.

Все трое уселись на диван. Наливали и пили Мартини, весело беседовали. Во время разговора, Стас, как бы нечаянно, положил руку на бедро Ларисы. Ей понравилось, и она покрыла его ладонь своею. Лёгкая дрожь пробежалась по их телам. Марина это заметила и подвинула Стаса к краю дивана, а сама устроилась сзади него, принявшись ласкать пальцами его шею и ушки.

Лариса нагнулась, и когда их губы со Стасом соединились, легонько чмокнула его. Парень закрыл от наслаждения глаза. Он думал, что будет продолжение поцелуя, но вместо этого Лариса встала с дивана и, став на расстоянии около двух метров от него, принялась раздеваться. Она элегантно движением скинула пиджачок, расстегнула блузку, затем молнию на юбке. Упавшая на пол юбка, освободила вид, на не менее дорогое, чем костюм кружевное бельё женщины.

А Марина тем временем, сидя сзади, уже целовала и лизала шею и ушки парня. Она, просунув руки вперёд, теребила сквозь рубашку его соски. Стас сидел заворожённый, боясь двинуться. Его дыхание остановилось, и он не отрывая глаз, смотрел на покачивающую перед его глазами бёдрами, Ларису. Она подошла к нему вплотную и развернулась задом. Парень уже мог достать ртом до попки женщины, что он и сделал, лизнув её ягодицу.

Ларисе нравилось, стоя спиной к Стасу, чувствовать, как его язык нежно проходит по её гладкой попке. Чуть понежившись, она взялась по бокам за свои трусики и, наклонившись, опустила их на пол. Элегантно скинув трусики с туфель, она слегка раздвинула ножки. В это время Стас уже вылизывал ей дырочку попки, раздвинув руками ягодицы, а Марина, сняв с себя топик, а с парня всю одежду кроме трусов, прижалась к его спине своими пышными грудями и дрочила ему член в трусах.

Лариса, стоя к ним спиной, одной рукой поласкала соски своих грудей, а другой сдвинула кожу со своего члена. Она, взяв Стаса за макушку и отодвинув от своей попки, повернулась к нему лицом. Теперь перед носом у парня болтался её член. Он был не очень толстым, сантиметра три в диаметре, зато длиной он был сантиметров восемнадцати. У Марины он был короче и толще. Стасу он также понравился и, немного полюбовавшись его красотой, он обхватил его ладонью и лизнул гладкую поверхность головки.

Лариса аж зажмурилась от удовольствия, так приятно и ласково обрабатывал её достоинство Стас. Он, то нежно целовал ствол члена по всей длине, то поглощал его губами и слегка посасывал. Он легонько двигал кожу на нём. Не удивительно, что член у Ларисы стоял как столб и был твёрд как камень.

— Как тебе? — это уже Марина слезла с дивана и, став рядом с Ларисой, задрала свою юбочку. Отодвинув тонкие стринги, она выпустила наружу свою пушку.

— Отлично. Божественно.

Тем временем Стас, заметив, что Лариса готова, переключил своё внимание на член Марины. Он начал его обработку с лизания яиц и дробления ствола. Женщина также быстро пришла в восторг от его ласк.

Лариса отошла от головы Стаса и, став у его попы, подняла её. Теперь парень стоял «раком». Его юная, тугая попа, облачённая в мужские стринги, понравилась женщине. Она хлопнула пару раз по ней, затем, сняв трусы, плюнула на его дырку. Растерев слюну по дырке, Лариса одним пальцем вошла в неё. Но женский пальчик был довольно тонок и легко ходил в попе у парня, поэтому женщина добавила второй палец и принялась яростно трахать дырку. Вторую руку она просунула между его ног и дробила ему стоящий член, перекатывая ладонью яички. Поняв, что парень готов, Лариса приложила к приоткрытой дырке попы свой член, и резко поддавшись вперёд, вошла туда.

О! Как была тесна эта попка для неё, какие сладостные ощущения нахлынули на Ларису. Это была не раздроченная дырка Марины, это была узкая и, тем не менее, нежная попка молодого парня. Женщина, продлевая наслаждение, медленно двигала своим членом. В то же самое время, Марина уже неистово трахала Стаса в рот, держа его за короткие волосы. А он только радовался этому, всякий раз причмокивая, когда головка члена покидала его рот.

Пришло время поменять позу. Марина села на диван. Стас попой на её член, а Лариса, пристроившись у них между ног, вставила свой длинный член в попку Марины. И опять, движениями тазов, они принялись ублажать друг друга.

Лариса, трахая Марину в попу, держала Стаса за бёдра и, глядя вниз, любовалась красотой его молодого члена, который двумя пальчиками дробила Марина. Стас лежал на Марине и повернувшись голову назад, игрался кончиком языка с её язычком. Все втроём, двигаясь в такт, приближались к оргазму.

Ларисе вдруг захотелось пососать член Стаса и она, вытащив своё оружие из попки Марины, нагнулась и взяла член юноши в рот. Она так жадно и страстно принялась сосать, что парень, не выдержав, очень скоро кончил ей в рот. Он задрожал от кайфа. Вместе с ним кончила и Марина, прямо в его попу.

Они вдвоём, на несколько секунд обмякли. В это время Лариса встала и поболтала своим членом.

— Идите ко мне, мои сосочки.

Стас и Марина, рассоединившись, встали с дивана, и сев на колени по обе стороны от

Ларисы, принялись по очереди обсасывать её член. Лариса смотрела вниз и радовалась. Она также заметила, как из попы Стаса вытекала на пол сперма Марины. Последнее привело её в экстаз, и она кончила на лица любовников, которые сидели перед ней раскрыв рты. Она размазала свою сперму по их лицам, дала каждому обсосать свои мокрые пальчики, и томно закрыв глаза, произнесла:

— Хорошо!

По прошествии нескольких секунд, все с удовлетворёнными лицами улыбались друг другу. Стас сел на диван. Лариса села ему на колени, а Марина прижалась сбоку. Стас обнял Ларису за талию, а Марину за плечо.

Лариса внимательно посмотрела на лицо Стаса. Она будто разглядывала что-то.

— А ну-ка, дай мне мою косметичку, — попросила она Марину, сидевшую ближе всех к столу. Марина дотянулась и дала ей сумочку. Лариса, не долго думая, достала оттуда помаду, и накрашила ею губы Стаса. Затем она быстро подкрасила ему брови и подвела ресницы.

— Ну, как? — спросила она у Марины.

— По-моему, не плохо получается.

— Мне кажется тоже, — не отрывая глаз от лица Стаса, произнесла Лариса. — Ну, что, завтра пойдём прокалывать уши. У меня есть хороший салон. Заодно и пупок проколём.

— Давай ему ещё пирсинг на члене или яичках сделаем. Он же молодой, а у них это модно.

— Точно. Мы из тебя такую девушку сделаем! Всем на зависть. Кстати, ты то хоть согласен.

— Наверное, да. — Хлопающий глазами Стас, не уставал удивляться происходящему.

— Вот и отлично. А теперь продолжим.

— А, что ещё не всё?

— Какой всё. Мы с тобой сегодня многое должны сделать, как минимум в два члена Маринку трахнуть в попу.

Они втроём дружно засмеялись. Марина раздала стаканы с Мартини. Чокнувшись, все трое выпили. Встающий член Стаса стал подпирать снизу Ларису в бедро.

— Вот видишь. А ты всё. — Лариса покосилась глазами вниз, указала парню на то, что она чувствует.

Автор: Слава Пушкин. E-mail:eliri@mail.ru.